Bruch - Dezimalbruch I

1. Aufgabe: Rechne um :

a)l6: 11 =
b)14 : 23 =
c) 19: 26 =
d)25:7 =
e)27 : 8 =
f)8:12 =
g)5:12 =
h)6:27 =
i)2:22=
k) 8:19 =
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Bruch - Dezimalbruch I

Lésungen

1. Aufgabe: Rechne um :

b)16: 11 = 1,45

b)14 : 23 = 0,6086956521739131...

c) 19 : 26 = 0,7 307692

d)25:7 =3, 571428
e) 27 : 8 = 3,375
f)8:12=0,6
g)5:12=0,416

hYy6:27=0,2

)2:22=9, 09

k) 8 : 19 = 0,4210526315789473...
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Vermischte Ubungen I

1. Aufgabe: Ordne jedem Ergebnis den zugehodrigen Buchstaben

ZU.

Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein
Losungswort. Viel Spal !

A

B

C

D

E

F

G

H

K

26,0

26,4

26,8

27,2

27,6

28,0

28,4

28,8

29,2

29,6

30,0

30,4

30,8

N

o

P

Q

R

S

T

U

31,2

31,6

32,0

32,4

32,8

33,2

33,6

34,0

34,4

34,8

35,2

35,6

36,0

6-2,9+ 13,4 =
1,6 - 6+ 16,4
2,7 - 23 - 28,5
2,0 -

30-1,8-26,4

9 .

5+ 18,8

6 + 25,4

8-3,0 +2,0

1,5-22 +0,6 =
1,7 -20 - 4,8

27 -1,3 -5,1

Losungswort
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Vermischte Ubungen I

Losungen

1. Aufgabe: Ordne jedem Ergebnis den zugehdrigen Buchstaben
Zu.
Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein Losungswort.
Viel SpaB !

A B |[C |D |E F G |H |I J K |L M

26,0126,4 26,8 27,2|27,6|28,0,28,4|28,8|29,2|29,6,30,0/30,4,30,8

31,2,31,6/32,0,32,4,32,8,33,2|33,634,0,34,4,34,8|35,2 35,6 36,0

6-29+ 13,4 = 30,8
1,6- 6 + 16,4 = 26
2,7 - 23 -28,5= 33,6
2,0- 5+ 18,8 = 28,8
30-1,8-26,4= 27,6
9- 6+ 25,4 = 30,8
8-3,0 +2,0= 26
1,5-22 + 0,6 = 33,6
1,7-20 -4,8 = 29,2
27 - 1,3 -5,1 = 30
Losungswort

M A T H E M A [T I |K

© Maria Niehaves 2023 104




Vermischte Ubungen II

2. Aufgabe: Ordne jedem Ergebnis den zugehérigen Buchstaben

ZU.

Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein
Losungswort. Viel SpaB !

A B C D E F G H I J K L M
3,90|3,96 /14,02 |4,08 |4,14 4,20 |4,26 |4,32 4,38 4,44 |4,50 | 4,56 | 4,62
N O |P Q R |S |T u (V. W [ X Y Z
4,68 4,74 14,80 4,86 4,92 4,98 5,04 |5,10|5,16 5,22 5,28 5,34 |5,40
1,4- 1,2 + 3,36 =
11 - 29 + 0,71 =
2,9-1,0+ 1,60 =
0,24 -13 + 1,02 =
18 - 0,08 + 2,94 =
0,17-19+ 1,81 =
23+ 0,01 + 3,91 =
0,23-22-1,16 =
2,214+ 1,90 =
1,6 1,6+ 2,78 =
Losungswort
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Vermischte Ubungen II

2. Aufgabe: Ordne jedem Ergebnis den zugehoérigen Buchstaben

ZU.

Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein
Losungswort. Viel SpaB !

A B C D E F G H I ] K L M
3,90|3,96 (4,02 4,08 |4,14 |4,20 |4,26 |4,32 |4,38 |4,44 |4,50 | 4,56 |4,62
N (O [P |Q |[R |S T |U |V |W (X |Y |Z
4,68 4,74 14,80|4,86 (4,92 4,98 /5,04 |5,10|5,16|5,22|5,28|5,34 |5,40

1,4- 1,2 + 3,36 = 5,04

11- 29 +0,71= 3,9

2,9-1,0+ 1,60 = 4,5

0,24-13 +1,02= 4,14

18- 0,08 + 2,94 = 4,38

0,17-19+ 1,81 = 5,04

23- 0,01 + 3,91 = 4,14

0,23-22-1,16 = 3,9

2,2-1,4 + 1,90 = 4,98

1,6-1,6 + 2,78 = 5,34

Losungswort

T A K [E I [T E A S |Y
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Vermischte Ubungen III

3. Aufgabe: Ordne jedem Ergebnis den zugehoérigen Buchstaben
Zu.
Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein
Losungswort. Viel SpaB !

260 264 1268 272276 280|284 |288 292 296 300|304 | 308

312|316 320|324 328 |332 336 340 |344 |[348 |352 356 |360

2,2:2,3-174 =
0,30 : 0,17 - 170 =
0,013 : 0,021 + 39 =
0,12 : 0,04 +284 =
2,4 12,6 -336 =
1,2:2,3 +16 =
0,11 : 0,05 +257 =
0,21 : 0,10 + 66 =

Losungswort
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Vermischte Ubungen III

4. Aufgabe: Ordne jedem Ergebnis den zugehoérigen Buchstaben
Zu.
Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein
Losungswort. Viel SpaB !

A B |[C |D |E F G |H |I J K |L M

260 264 |268 272 1276 280 284 288 292 |296 |[300 [304 |308

3121316320324 328 332|336 340|344 |348 |352 356 |360

2,2:2,3-174 = 332
0,30:0,17 -170 = 340
0,013:0,021 + 39 =312
0,12: 0,04 +284 = 332
2,4: 2,6 -336 = 288
1,2:2,3 +16 = 292
0,11: 0,05 +257 = 312
0,21:0,10 + 66 = 276
Losungswort

S U NS H I |IN [E
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